

江苏代表团太有吸引力

媒体开放日引来 58 家境内外媒体采访

江苏团“吸引力”太大

早在此前,已经陆续有多家境内外媒体“盯”上了江苏代表团,希望能采访来自江苏的人大代表。从年初生效的北京奥运会及其筹备期间境外媒体在华采访规定,在这次全国两会得到了充分的体现,境内外媒体特别是境外媒体,“积极性”超出预料。“去年的开放日,记得不过来了六七家境内外媒体。”江苏代表团新闻联络员告诉记者,在昨天到会的 58 家境内外媒体中,境外媒体 25 家,境内媒体 33 家。美国彭博新闻社、日本经济新闻社、香港经济日报、香港明报、台湾中天电视台等多家媒体的到来让会场显得非常热闹。除了报纸、电视等媒体外,中央人民广播电台还在现场架起了设备,对江苏代表团的审议进行全程直播。

长的、短的;高的、矮的……昨天是江苏代表团对境内外媒体的开放日,来自境内外 58 家媒体架起了密密匝匝的摄像机、相机,成为会场内一道独特的风景。透过一个个镜头,江苏代表们的风采和声音将传到世界多个角落。



江苏代表团媒体开放日吸引了 58 家境内外媒体来采访。 新华社发

域和座位,允许记者提前 1 小时入场。另外,还请各代表团向到会采访的记者提供本代表团代表名册,并适当提供一些与会议审议主题相关的背景材料。

“我想要您的发言稿”

昨天下午的议程是代表团全体会议审议最高人民法院和最高人民检察院工作报告。在代表们对两院报告进

行审议时,境内外记者们全程旁听了代表们的发言,文字记者不时做着记录,有的打开录音笔,摄影记者则扛着“长枪短炮”争相上前拍摄。公丕祥、汪春耘、冯义、柴新建等代表陆续发言。香港《明报》记者阮纪宏对公丕祥代表的发言非常感兴趣,他特地让工作人员递了张纸条给公丕祥,希望能拿到他的发言稿。

李源潮被“包围”提问

“李书记,等一下!”会议结束后,全国人大代表、江苏省委书记李源潮还没走出会场,就被早已等候在门口的记者团团围住了,记者们纷纷将镜头和话筒、录音笔对准了他开始发问:“李书记,江苏的合资企业今后的发展会怎样?”“江苏打算怎么更好地发展,来

迎接十七大的召开?”……面对记者们接连抛出的一个又一个问题,李源潮微笑着逐一进行了回答。他首先回答的是关于江苏台资企业的发展问题。见自己的问题被“抽中”,提问的女记者感激地道了声“谢谢”。李源潮说,江苏是一个台商投资的集中地,继续欢迎台商在江苏发展,这对于两岸的发展,对于加强两岸之间的交流和联系都有好处。目前台商在江苏发展的势头很好。

第一个问题刚回答完,站在李源潮身后的彭博新闻社记者李力想“插队”提问,不过李源潮没等他问,接着便回答了他所关心的问题。“江苏为迎接十七大的召开,要在三个方面努力做得更好。”李源潮说,“第一是要突出江苏的科学发展,发展要体现以人为本、全面协调、可持续性;第二更加突出和谐发展,不仅经济得到发展,环境也能得到改善,社会治安使人民更满意;第三要突出改善民生,让困难群众和大家一起发展,过上更好的生活。”

李源潮的回答听得记者们频频点头。直到采访结束,大家仍觉得“意犹未尽”。
快报特派记者 郑春平 陈英

十届全国人大五次会
议16日上午闭幕
温家宝总理
明天会见中外记者

新华社北京3月14日电十届全国人大五次会会议将于3月16日上午闭幕。闭幕会后,国务院总理温家宝将应大会新闻发言人的邀请,与采访大会的中外记者见面并回答记者的提问。

届时,中央人民广播电台、中国国际广播电台、中央电视台将现场直播总理会见中外记者的实况。新华网、人民网、中国网、中国人大网、中国政府网也将进行实时报道。



公丕祥代表 和谐司法 从维护群众利益出发

“人民法院要为和谐社会建设提供司法保障。”昨天,全国人大代表、江苏省高级人民法院院长公丕祥表示,各级人民法院要把维护人民群众的合法权益作为和谐司法的出发点和落脚点。当前要认真研究分析司法审判领域涉及人民群众切身利益的问题,依法保护人民群众的合法财产权益,加大对被征地农民、被拆迁居民、分流安置职工、进城务工人员等社会弱势群体的司法保护力度,依法促进就业、就学、就医、社会保障等民生问题的解决。要进一步加强司法救助工作,严格执行国务院最近公布的《诉讼费用交纳办法》,按照规定的范围、标准收取诉讼费,不给当事人增加额外的诉讼负担、充分关注贫困群体的司法需求,积极推动执行救助专项资金,刑事被告人指定辩护专项资金、刑事被害人国家补偿专项资金等司法救助资金制度的建立和落实。

另外,要把公正司法作为和谐司法的根本基点。公平正义是社会和谐的基本条件,公平正义的实现,离不开公正的司法保障。如果司法不公正,不仅会纵容社会的不公正,而且会放大这种不公正,造成对社会公平正义的严重损害。公平正义的实现,也需要和谐的司法保障。
快报特派记者 郑春平 陈英

发动机号被改就该扣车 买赃车也应惩处

人大代表刘丽涛建议立法堵住赃车销路

自行车被偷,很多人都遭遇过。现在偷盗机动车也呈多发趋势。一旦机动车被偷,损失可就大了,被偷者也会更加心疼。今年人代会,全国人大代表、江苏省新沂市公安局局长刘丽涛提交了一份议案,就追缴赃物机动车的有关问题提出立法建议。刘丽涛认为,堵住赃车的销路,是防止车辆被盗窃的有效办法。

防盗关键是堵销路

长期以来,不少人明知有的车子来路不明,但还是贪图便宜而购买。赃车有销路,盗窃、抢劫机动车的行为

就不会停止。刘丽涛认为,如果能够堵住赃车的销路,赃车没了市场,也就堵住了犯罪分子的“财路”。法律规定,对明知是赃车而购买的,应将车辆无偿追缴。凡是在非法的机动车交易场所和销售单位购买的;机动车证件手续不全或者明显违反规定的;机动车发动机号或者车架号有更改痕迹,没有合法证明的;以明显低于市场价格购买机动车的,这些都认定为“明知是赃车而购买”,应将车辆无偿追缴。

识别码被修改就该扣车

但对如何追缴赃车,目前

法律中并没有作出规定。刘丽涛说,这导致执法实践中不便操作,建议修订《刑事诉讼法》,增加追缴侦查措施。

《道路交通安全法》规定,任何单位或者个人不得改变机动车型号、发动机号、车架号或者车辆识别代号;但是,在法律责任中没有规定如何处理。刘丽涛建议,发现机动车发动机号、车架号或者车辆识别代号被改变的,由公安机关交通管理部门扣留该机动车。改变发动机号码、车架号码或者车辆识别代号的机动车,公安机关交通管理部门无法办理车辆变更登记,一律强制报废。

对自行车“买赃”也应惩处

对机动车“销赃”处理起来相对好办,但自行车被偷怎么办?刘丽涛说,以前每辆自行车上牌时都打“钢印”。自行车被盗后,“钢印”如果没有被改动,还能找到破案和发还线索,但是后来逐渐取消了原有的上牌制度,自行车被盗就像普通商品被盗一样,增加了查处难度。刘丽涛建议,应该从加大惩处力度着手,让明知是赃车而购买的人也付出代价,让赃车无路可销。
快报特派记者 郑春平 常毅

今日视频预告

两会前方报道 组畅谈两会感想

时间:14:00-15:00
嘉宾:商文、史丽、周翀、但有为、谢晓冬、徐庆利、苗燕

环保节能对城市影响

时间:16:00-17:00
嘉宾:古斌,江苏省人大代表、南京市政协常委、南京市台湾同胞联谊会会长
次仁措姆,南京市人大代表、长江下游局水文水资源勘测局政工师

参与网址:
www.lifenanjing.com.cn

相约 3.15

江苏联通与您共创消费和谐

江苏联通经过十二年的苦心经营,先后投入几百亿资金,使自己的通信网络和服务质量在各个方面都取得了骄人成绩,特别是C网和G网在全省达到了无缝隙覆盖,通信质量不断提高。脚踏实地,一步一个脚印走过来的江苏联通,深知“用户就是上帝”这一亘古不变的真理,采取了一系列措施为用户提供最好的服务。3·15期间,江苏联通又重磅出击,为达到“联通和谐每一天”的目标,从自身经营、消费者以及社会大众三个方面承担起了“消费和谐”的企业责任。

花钱买批评

联通“自找麻烦”

江苏联通自成立以来始

终恪守用户至上的原则,把全心全意为用户服务当作自己的宗旨。在服务达到较高水平、内部监督机制已经完善的情况下,他们仍不满足,又从省内13个地市的普通用户、行业管理部门负责人和各主流媒体的新闻记者中诚邀了一万余名监督员,借他们对联通的网络建设、通信质量和售后服务各个环节进行全方位、多层面的监督。监督员所反映的问题,每一件都将得到联通方面的高度重视,第一时间做出反应。这一万余名监督员已于3月12日全部上岗,用户普遍认为联通的服务质量较前有了明显提高。“花钱买批评”,始终把用户放在第一位,他们明

白只有这样用心良苦地“自找麻烦”,麻烦才会彻底彻底远离自己。这样的诚信服务,才能挽留住老用户的心,才能让更多的新用户加入到联通的大家庭里来。

手机费用透明

用户不花冤枉钱

通信费用历来是让用户最头疼的问题,有的消费者不知不觉中就稀里糊涂涂花了冤枉钱,有的就算钱花得不冤枉,心里不明白也觉得憋屈。江苏联通为此煞费苦心,采取了一系列步骤,将一切费用透明化,精确计费,让消费者对自己的话费信息清清楚楚,钱花得明明白白。首先,联通公司承诺“话费误差,双倍返

还”;其次,在缴费渠道上除了常规缴费方式外,还有主动扣款、网上银行、缴费站、营业厅异地缴费等便捷方式;第三,积极开展理财宝业务、到账通知业务和帐单、单 E-mail 邮寄业务;第四,统一固定 SP 扣费时间。

另外,SP(服务提供商)业务的乱收费情况更是让消费者头疼,针对这种情况,江苏联通已于2006年7月就进行了专项治理。二次确认正式启用,主要表现在联通在信和联通丽音业务以及电话营销推广实行定制包月的二次确认。第一,加强 SP 管理系统的监控,及时发现定制量和投诉量的异动;第二,对查到定制关系有异动的采

取不通知的全部删除;第三,对大量下发诱惑、欺骗宣传短信的 SP 服务提供商,由客服部门和市场部提供名单和证据进行处理;第四,有些业务调试不完善匆忙上线 SP 者,将对其业务进行检测,检测发现问题的将定制用户全部清理;第五,在上线前 24 小时关闭定制功能;第六,明确通知 SP 在进行业务宣传时必须进行资费明码标价,除注明信息费以外,还要明示通信费。

下岗职工再就业

联通为你加油

中国联通作为一个特大型国有企业,不仅做好份内之事,尽心尽力让自己的用户满

意,还有着博大的胸怀,关注民生,勇于承担企业公民的责任,不断为创造和谐社会增砖添瓦。为了减轻国家负担,解决下岗职工再就业问题,由江苏联通打造的联通再就业援助工程——“再上征程,联通为你加油”将于近日全面展开。联通这次的援助活动面向江苏全省的下岗职工,在各地社保部门登记和在劳动市场求职的人员均包括在内。下岗职工以获取联通的代理佣金作为投资回报。回报社会,回报江苏,回报江苏人民是联通的一贯主张。这次援助活动在提升联通企业形象的同时,实实在在为下岗职工做了实事,赢得了社会各界的一致好评。
霍然 姚娟